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BapunaHTt 1

Hangute npounssegeHme:

NEEIP IR I S S i
7 11 '25 18 10 14

3 1 3
N3--1-a)1-- 14

)3--15m)17
2. Boluncnure:

2 _4 2 7
3-:2—+3--4—

7 T11 7 11 .
3. B ognH naKkeT Hacbinanu 2; Kr MweHuubl, a B

. 6

APYrovi — 3T0ro Konn4ecTsa. Ha CKONbKO meHblue

MweHa HacbiNanu BO BTOPOW NAKET, YEM B NepBbIiA?
4. YnpocTuTe Bblpa*KeHue:

2 1
I-m—-—-m+1—m

3 12
5. B oBowexpanmanue npusesnm 320 1. OBoLuen.
75% npurBe3EHHbIX OBOLLEN COCTaBNAN KapTodenb, a
11
T¢ OCTaTka — Kanycra. CKONbKO TOHH KanycTbl

npuee3nun B OBOLLI,EXpaHM}'IVILLI,E?

BapuaHT 2
Hangute nponssegeHme:
A)5 . Z6)1—1 . l; B)li L1,
6.9 28 33 25 11
2. Bbluncnute:
52,58 6. 52
5 77 7 %5
3. Mnowanb 04HOrO y4acTKa 3eMan
2% ra,a ipyroro — B 11—11 pasa bonblue.

Ha cKonbKo rekTapos naowagb BTOPOro y4acTka
MeHbLLEe NAoWaam nepsoro?
4. YnpocTuTe Bblpa*keHue:

4 1
X--X+ =X
9 6
5. B KHure 240 cTtpaHuu,. NosecTb 3aHUMmaeT 60%
19
KHWMW, @ paccKkasbl — ocTaTka. CKoNnbKO CcTpaHuy, B

KHUre 3aHMMatoT paccxasbl?

BapuaHT 3
HanpauTte npounsseaeHue:
A2 2. 512 22,
4—5 6 137 4—85 6 11
2. Bbluncnure:
35.57,27. g
6 8 8 6
3. B KHure 240 ctpaHuu,. B nepsbit aeHb Malwua
npo4ynTana % KHHUTH, a BO BTOPOH JIeHb — % Toro,

YTO NpoYMTaNa B NepBbli. Ha CKONIbKO CTpaHuL,
Mawa npountana 6onbwe B 1 AeHb, 4eM BO
BTOpPOM?
4. YnpocTure:
A2n—n+2 >n

4 8
5. B marasuH npusesnn 420 T osowen. 30%
NpPUBE3EHHbIX 0BOLLEN Npoganu B 1- AeHb, a
; ocTaTKa — BO 2 — oM JieHb. CKO/IbKO oBoLllel

npoAann BO BTOPOM AEHb?

BapuaHT 4
HanauTte npounsseaeHune:
A)-le)2 . g3l 22,

5 8 '12 25 4 13
Nn2:-3%a23: 10

5 11,p, 5

2. Boluncnure:
35.93.95.53

6 5 6 5
3. 3a mecALl NoOPTHMXA A0/XKHa bblna cwnTb 280
nnaTbeB. 3a NEPBYO HeAEeNH0 OHa CKMAa gsakasa, a

1
BO BTOpPYIO Heaento E TOro, 4YTO OHa ClWKnNa 34

nepsyto Heagento. Ha ckonbko nnatbes 6onblie
CLUM/IA NOPTHMXA 33 NEPBYIO HeAENt0, YEM 3a
BTOPYHO?
4. YnpocTuTe Bblpa*keHue:

3 2
y+2-y—12y
5. B 6ubnnoteke 240 Tbicay KHUT. 75% cocTasnseT
XY[0XKeCTBEHHAs NMTepaTypa, a Hay4yHas -

3
Z ocTaTKa. CKO/IbKO Hay4HbIX KHUT B 6nbanoteke?
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BapunaHT 5
Hangute npounssepeHue:

A)E ) l6)§ ) 2_7;3)13. 11;
8, 11 9 32 5 8
I')ZZ ' IZ'A)BE ' 5

2. Bbiuncnure:

3 1 1 4
2%.5t451.2
7 3 3 7

3. 140 yyawmxca cganm ak3ameH nNo matemaTuke Ha
1

«4», a Ha «5» cpana 2o TEX ydawumxcs, kotopble

cAanun Ha «4». Ha ckonbKo yvawmxca caanv 6onblie

3K3aMeH Ha «4», yem Ha «5»7?

4.YnpocTure:
1 3

2-n—m-——n
5 10

5. B napke 2500 gepesbeB, 13 HUX 40% cocTtaBnatoT

6epésbl, a KM COCTABAAIOT
3 w
- OCTaBIIMXCA. CKOJIBKO €JIOK B napke?

BapuaHT 6
HanguTe nponssepeHume:

3 5 _.3 5 1 1
A= 26)2 - 52t - 2
1o 1877 8 3 7
N3--3=n0)2--6
)32 35 m) 27
2. Boiuncnure:
5 1 .1 .5
3--2--2--1-
6 2 "2 "6
3. B nutomHuKe 6b110 240 cobak, a KOLWKMU
1
COCTaBNANM — OT KONMUECTBA BCeX cobak. Ha

CKONbKO cobak bbl/10 6osiblle B TUTOMHUKE, YeM
KoLeK?
4. YnpocTuTe Bblpa*KeHue:

1 7
2-X+x—2 — X
5 10
5. B uBeToyHOM marasuHe 6b110 3600
pa3sHOBMAHOCTENM LBETOB, U3 HUX 60% cocTaBasn
7
KOMHaTHble pacTeHUA. A TeNANYHbIE COCTaBAANN 7

ocTaBLmxcA. CKONbKO B MarasuHe bbino
Pa3HOBUAHOCTEN TENNYHbBIX PACTEHUN?

BapwuaHTt 7
Hangute npounssegeHme:

7 1.5 27 1
A)—:-6)=-—;8B)2- "
15 59 35 6
N3--2-mp2—-10

)3 250) 25
2. Bbluncnure:
6 .5 6 1
2-+3=+2--3-
7 76 7 76
3. MyTewecTBEHHUK AoAXKeH 6bin 500 KM NponAbITb
1
Ha /1I0/iKe, @ —~3TOro NyTV NPpoexaTb Ha Besocunese.

Ha ckonbKo KMnomeTpos 60bLUe NyTeleCcTBEHHUK
NPON/bIBET HA N04Ke, Yem NpoeseT Ha
Benocumnene?
4. YnpocTure:
3¥x—x—11x

5 10
5. Tupax raseTbl «3B€3404Ka» cocTtasndeTt 3600
ak3emnnaapos. 30% Bcex raset NOCTynaeT Ha
npogaxy B MockoBckyto 061acThb, a %

ocTaBLmxcAa — B CapaToBcKyto 061acTb. Ha cKonbKo
H6onblue 3K3eMNIAPOB ra3eTbl «3BE3A04YKA»
MoCTynaeT Ha Npoaa*Ky B MoCKoBCKyto 061acTb, 4em
B CapaToOBCKyt0?

BapwuaHTt 8
Hanaute npounsseaeHme:

A)=-26)> . Zg23.2
14 7 14 9 5
Nz2:.-1= 210 - 25

6 17"”' 25
2. Bbiuncnure:
7 11 1 7

3. Bropoge N 180 TbIC. }XUTENEN UMEIOT Kapue

4 .
13’

5
rnasa, a g OT Kaperna3blX COCTaBAAOT XXUTENU C

ronybbimm rnasamu. Ha cKonbKo Kapernasbix
xutenei ropoga N 6onblue, yem ronybornasbix?
4. YnpocTuTe Bbipa*keHue:

3 9
5-x + x—4 — X
8 16
5. B ¢poToatenbe umenocob 3200 poTorpadpui, ns HMx
3
nopTpeToB 6b110 80%. A obuime cocTaBnaAn >0
ocTtaBwmxcaA. CKonbKo 6b1n10 06wmnx dotorpaduin?




®rOC. Ypok matemaTtukn B cpegHen wkone //http://fgos-matematic.ucoz.ru/

BapuaHT 9
Hangute nponssegeHme:
A)- 262 Log13. 12,
7, 16 4 27 8 11
2. Boluncnute:
61.35,61.51
5 76 5 T 6
3. B aBTonapke 66110 3500 rpy30BbIX aBTOMODOUNEN,
a aBTObYCbI cOCTaBNANU % OT rpy30BbIx. Ha ckonbko

rpy30BbiXx MawKH 6bino 6onblue, yem aBTobYCOB?
4.YnpocTure:

1 3
3-x+x—1—Xx
5 10
5. B marasuHe 6b110 5500 nanToK wokonaga. 50%
o 3
COCTaBAAN MOJIOYHbIN LIOKONAA, @ - OCTaBLUerocs

coctansan 6enbit Wokonaa. CKonbKo benoro
LWOoKonaaa 6b110 B MarasmHe?

BapuaHT 10

Hanaute npousseaeHue:

A= -326)2 . Bog2l. 12,
11 7 '25 16 6 13

1 1 1
N4--1-nn)30 - 2—

)4- - 15 n) "
2. Bbiuncnure:

1 _3 3 .1
3--5--3-:3=

8 ~7 7 78
3. B marasuHe 6b110 6000 oTeyecTBEHHbIX
TeNeBU30POB, a ANOHCKME TeNeBU30Pbl COCTABNANMU
7
p OT oTeyecTBeHHbIX. Ha CKONbKO oTe4yecTBEeHHbIX

Tenesn3opoB H6b110 6o/blUe, YEM ANOHCKUX?
4. YnpocTuTe Bblpa*KeHue:

1 5
5-x + x—5= X
5 6
5. B wkone 66110 1200 yyawmxca. XopoLwncTbl
3
coctaBnanu 40%, a OTIMHHUKM - T OT OCTaBLUMXCA.

CKONbKO B WKoAe 6bl10 OT/IMYHUKOB?

BapuaHt 11
Hangute npounssegeHme:
3 5 3 7 3 4
Az - —0)— " 8B)2- " 2—;
71 11 ) 14 3 5 13
N3--3-pn)6=--7
)35 -32,A)6
2. Boluncnure:
1 .3 ,3 .1
6-:-3--3=--1-
7 5 "5 "7
3. B mara3uHe 6b110 1200 mexaHUYecKnx 4acos, a
17
3/18KTPOHHbIE COCTABNANM —~ MEXaHUYECKNX. Ha

CKOJIbKO YacoB MexaHU4YecKumx bbino 6onblle, yem
3NIEKTPOHHbIX?
4. YnpocTure:

1 7
6-x — X+ 3-X
2 8
5. B cnopTtusHoi wkone 850 geten. U3 HMx 40%
6
3aHUMaloTCcA BoKcom, a backeTbonom o

ocTaBwmxcA. CKONbKO AeTen 3aHNUMaeTCA
6ackeT6010M B CMOPTUBHOM LIKONIE?

BapuaHTt 12
Hangute npounsseaeHme:

A)Z - 2g) . Log12. 32,
11578 21 5 7
2. Bbluncnure:
73,51 3. 51
5 "4 5 4
3. B cynepmapkeTe B nepBsbli AeHb npoganu 2000
Kr GPYKTOB, @ BO BTOPOM AeHb - % TOro, 4TO

npoAanu B nepsblin AeHb. Ha CKONbKO Knaorpammos
B NepBbl AeHb Npoaann 6onblue, Yem BO BTOPOM?
4. YnpocTuTe Bblpa*KeHue:

5 7
3—x+x—2-X
16 8
5. Ha tenesngernmne 1200 pasnnyHbix nepeaay, u3
HMX 60% COCTaBNAIOT pa3BaAeKaTeibHbIe Nepeaayn,
1
a 7 OCTaBLUMXCA — NO3HABaTe/IbHbIe NPOrPammbl.

CKONbKO NO3HaBaTE/IbHbIX MPOrpaMmm Ha
TenesnaeHue?
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OTBeTbl.
BapuaHT 1(a) 1(6) 1(8) 1(r) 1(n) 2 3 4 5
1 15 1 zi 4 20 23 2 4%"‘ 55
77 15 5
2 35 1 12 4 16 g 1 13 76
54 12 5 7 4 18"
3 5 1 4 3 46 34% 15 6%,1 147
8 4
4 21 2 7 7 26 23 60 12y 60
E E 5 15
5 21 3 3 27 18 16 133 9 900
88 4 ® 10
6 1 15 5 12 16 5 200 1 1008
12 56 2
7 l E 3 91 23- 113 475 lX 84
75 7 ° ’ 10
8 15 1 6 3 258 28 80 18« 96
% g 16
9 15 1 2 9 230 372 1050 22« 825
PP = 5 10
112 9
10 15 9 3 5 62 6~ 5300 . 216
77 40 i 30
11 15 1 6 10 43 18 860 93« 180
p— - 8
77 6
12 18 1 5 3 38 2L 600 1L« 160
— - 4 16
55 6






